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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

της  25ης  ΦΕΒΡΟΥΑΡΊΟΥ 2025 
 

Αριθμός Απόφασης 24 / 2025 
 
Στη Σκύρο σήμερα την 25η  του μηνός Φεβρουαρίου του  έτους 2025,  ημέρα Τρίτη  και  ώρα 11:30   
συνήλθε σε τακτική δια ζώσης και δια τηλεδιάσκεψης  συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Δήμου 
Σκύρου, ύστερα από την υπ΄ αρ. 1109 από 20-2-2025 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία 
γνωστοποιήθηκε   σε καθέναν από τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής με ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο και μήνυμα σύμφωνα με το  άρθρο 75 του ν.3852/10.  
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντες 
άπαντες  και συγκεκριμένα: 
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ 
Αντωνόπουλος Κυριάκος , Πρόεδρος Δ.Ε                       
Μαυρίκος Νικόλαος   Αντιπρόεδρος Δ.Ε                             
Μανωλάκης Γεώργιος    τακτικό μέλος                    δια τηλεδιάσκεψης 
Κωστής Ιπποκράτης τακτικό μέλος          
Παπαλημναίου Ευφροσύνης Μαρίας- (Φρύνη)       δια τηλεδιάσκεψης 
 
  

           Θέμα:    εξέταση αίτησης για μείωση μισθώματος σχολικού κυλικείου 
 
 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 
 
 
 Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 6Ο    θέμα της ημερήσιας διάταξης το οποίο εισάγεται στην  

συνεδρίαση  με  την από  29-1-2025 εισήγηση της προϊσταμένης του τμήματος Διοικητικού-Οικονομικού κ. 

Μανδηλαρά Μερσύνης, η οποία έχει ως ακολούθως: 

Με την από 10-1-2025 αίτησή της η μισθώτρια του κυλικείου του σχολικού συγκροτήματος Γυμνασίου-

Λυκείου Σκύρου υπέβαλε αίτηση με την οποία ζητάει την μείωση κατά 50% του μισθώματος, βάση των 

διατάξεων της ΚΥΑ 153169/ΓΔ4 από  20-12-2024 που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 7201/Β/30-12-2024 . 

Ενημερώνουμε ότι  στην παράγραφο 8 της ως άνω ΚΥΑ αναφέρεται ότι:  

Το δεύτερο εδάφιο της παρ. 11 αντικαθίσταται ως ακολούθως: «Σε σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας 

και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, με αριθμό μαθητών μικρότερο των 250,η Δημοτική Επιτροπή ή η Σχολική 

Επιτροπή, όπου υφίσταται, έχει τη δυνατότητα το ελάχιστο ποσό προσφοράς να το μειώνει μέχρι και 50% για 

σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και μέχρι 60% για σχολεία Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.». 

Στην ανωτέρω αίτηση αναφέρεται ότι το ποσό με το οποίο έχει μισθώσει το κυλικείο από 28-6-2024 

είναι 12,80 ευρώ ανά μαθητή. 

Οι μαθητές στο Γυμνάσιο και Λύκειο Σκύρου για το σχολικό έτος 2024-2025 είναι 157, συνεπώς το 

κυλικείο των σχολείων αυτών εμπίπτει στις ανωτέρω διατάξεις. 

 

ΑΔΑ: ΨΩΑΠΩ1Σ-Ε9Π



Στην συνέχεια ο κ. Δήμαρχος και τα μέλη της Δ.Ε τοποθετούνται ως ακολούθως επί του θέματος: 

Δήμαρχος: Εάν γίνει δεκτή η συζητούμενη αίτηση είναι σαν να αλλάζουν οι όροι της δημοπρασίας . 

Κωστής Ιπποκράτης: Εφόσον το κυλικείο μισθώθηκε το καλοκαίρι του 2024 δια δημοπρασίας, δεν συμφωνώ 

για την αποδοχή της αίτησης 

Μαυρίκος Νικόλαος: Από την στιγμή που ο νόμος δίνει το δικαίωμα στον μισθωτή να αιτηθεί την μείωση του 

μισθώματος, προτείνω να γίνει δεκτή η αίτηση με μείωση ποσοστού 50% επί της αρχικής προσφοράς. 

Παπαλημναίου Φρύνη: Εφόσον στην διενεργηθείσα δημοπρασία υπήρξε μία μόνον προσφορά και άρα δεν 

υπήρξε ανταγωνισμός, προτείνω να δεχτούμε μια μείωση αν όχι στο 50% τουλάχιστον 20-30 τις εκατό. 

 Κατόπιν τούτων ο κ. Δήμαρχος και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής καλεί τα μέλη αυτής να 

αποφασίσουν σχετικά. 

Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι αφού έλαβαν υπόψη τα ανωτέρω  και μετά από διαλογική συζήτηση                          

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ     ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Με τρεις (3) ψήφους που δόθηκαν από τους κ.κ. Αντωνόπουλο Κυριάκο, Κωστή Ιπποκράτη και Μανωλάκη 

Γεώργιο έναντι δύο (2)  αρνητικών ψήφων που δόθηκαν από τους κ.κ. Μαυρίκο Νικόλαο και Παπαλημναίου 

Φρύνη  

Δεν κάνουν δεκτή της αίτηση της Παπαδοπούλου Αναστασίας ,   μισθώτριας από 28-6-2024 του κυλικείου  

του σχολικού συγκροτήματος Γυμνασίου-Λυκείου, για μείωση του μισθώματος,  για τους αναφερόμενους στο 

εισηγητικό μέρος της παρούσας λόγους. 

 

  
 
 Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 24 / 2025  

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
Ο Πρόεδρος     Τα μέλη 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

ΑΔΑ: ΨΩΑΠΩ1Σ-Ε9Π
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